OOR enosrn ENTYNO
ANAAOTIZTQON
L EAAAAOE OEMATQN ESETAZEQN FRLPRES

‘Ovopa: EniGero:

Huepopnvia: 22/7/2015 Npwi: |/ Anodysupa:

Osparikn evornra: Apxés AvaioyloTikng llpotunmonoinong, Kataokeun kot
AZoAoynon Avaloyiletikwv lpotimwv

1. AiSovtat p(x)= 36xe 0%, x>0 ko 8 = g Na Bpebel o ouvteAeotis mpooappoyns R.

1 3 3
(4) - (B) . (r)1 )5 (E) 2

Eotw Swdikacia ouvolikdyv amolnuboewv S pe Pr(N =k)=§,k=l,2,3,4,5 Ko

Pr(X =x)= %, x=1,2. Na BpeBein Pr(S =6).

(A) 0,15000 (B) 0,13750 () 0,13125 (A) 0,12500 (E) 0,10000
, 16) 1) ,
Aldetain T.p. D=max{5—S, 0} Kal fS(k)= ) k=0,,....16. Na BpeBein E(D).
42 23 211 14 1
A) — B) — N — 4) — E) —
(]817 [)374 [)364 [)367 ()117

Eotw S ~ CP{Z; plx)=4e"*, x> 0) Kot & :%. Na Bpedel onpeio adwgopiag (ws Tpog
TOV OUVTEAEOTI] TIPOCAPHOYTG) YiX avTac@alloTiky kaAvym vrepBdArovtog {npiag 7,
TOv KvdUvou pe & = %

6. 7 3. T 3. 8 4. 7 4.6
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5. NaBpeBei o Adyog % 010 akoAovBo xapto@uAdkio S aveidaptntwyv Kwdivwv
n q E(X) Var(X)
500 0.1 2 i
3
700 0.1 2 4
1 1 1 5 5
Ry = ) i K o B —
(]21 ()29 [)33 ()33 ()43

6. AiSovtal xapto@uAdkia aveEdpmTwv Kivdivwy

PR ny q X ~U(0, a)
Spt  ng q X ~ Exp(p)
Na BpsBsioléyogn—A ETOL WOTE cr(SA):G-(S‘B).
np E(S,) E(Ss)
6-3g 3-2¢ 4-3q 4-3q 4-3¢
A) — B) — rn-— A) —= E) —
( )4_3q ( )4_3q ( )6—3.:1 ( )3_2q ( )3_3q

7. '‘Eotw oUvBern Poisson Swadikacia ocuvodikwv amolnuoswv S pe A=4 kat

Pr(X =2)=Pr(X =3)= % .Na BpeBein E(I5).

(A) 5 +%e_4 (B) 5+ ge“‘ () 5+10e™*
21 4 -4
(8) 5+e (E) 5+17e

plx)=1-a, 0<x<1

8. To VWoc anolnuin £YEL O.TLTL 5
Wog amolnpinong £ {p(x)=a, P—

3 ,
Av E(Ly)=2 (néon Tyrq mg

TTWONG Tov amobepatikol k&Tw amd To apxkd Tov eminedo, av cuppel Tétowx TtThon)
va Bpedeito a;

1 1 5 1 11
(A) - (B) L B @ = (B) -
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n+l
9. AlSetal T YEWUETPIKY pe O.TL [ (n) i (%) ,n=0,12,.... [Towo and ta mapakdtw eivat

n T Tou E(I k+12) yia kdBe axépato k;
() (k+1)-f(k) B 6- /() () 2-f() (A) 6 flk+1) (E) k- f(k+1)

10. Na BpeBei 0 ouvredeomis mpooappoyris (ukpétepn Betuai pida) 6tav plx)=xe™ Ko
g=2,

| 1 | 2 2
(A) 2 (B) 3 () o (4) 11 (E) 3

11. Aisetan n . D=max{1-(kG—5), 0}, 6mov S oL GUVOAKES amMOlNUACES PE O.TT,
Pr(S =n)= %, n=12,...7.Av G=6, 1=70% ka. E(D)+ E(S)S %G va Bpedein péyom

TN Tou k.
(A) 75% (B) 73% () 70% (A) 67% (E) 63%

12. Eotw Swdikaoia mAsovioparog U(t)=10+51—X . 0 xpovog eméAevong T &vig

{nuoydvou yeyovotog £xelL G.ILTL f(t)=(—l)—2, (>0 ko To VYog ™G AMWAELXS
1+1¢
X ~U(5, 25). Na BpeBein w(10).
(4) 2 (5-né) (B) >-(1-In6) (1) 2 (3-n4)
20 20 20

1 5
(a) E(3—1ns) (E) EM

13. Ze pia Poisson Swadikacia cuvolk®V amolnu®oewy, To £THo10 amotéAsopa G £xeL o.M,

1(3\"
Pr(G=—x)==(= , k=1,2,3,..
4\ 4

. Na Bpebei 0 ouvtedeoti¢ mposappoynic R.

3(1 K+l
Pr(G:K):Z[ZJ s =012 ..

4 9 300 16 25
XY 3 ki A By e
o (B) nos N Inz= (4) In3; T
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0 , <8 =2x

14. Na Bpefel n pobnpatua] sAmida g wkdAvymg S-2x , 2x<§<4x, omov
2% . 4x < S

fs(x)=2p725, x> 0.

WLemcs)  mLeseon) o o)

(A) —ﬂ -zﬂ"( ﬁ") (E) E%e—“ﬁ" (1 —e“‘ﬁ")

15. Pr(K=k|P=p)=[:]pk(l—p)n_k, k=0,1,...,n, xav fp(p)=1,0<p<l. Na Bpebel 7

adéopevtn o.m. Pr(K =k)=o(k), k=0,1,....n

(A) olk)=—— ® o[- M olb- [ (n+1)}

+1
) @(k)=[ﬁ}k2 (E) olk)= [n(n+l)i|k

16. Av M ()= Za,(r kat X 1o avtiotoxo UWYog amolnpuiwong mowo amd Ta
x=0

Tapakdtw sivat (oo pe E(X" )/E(X), £=1,2;

(A) o, (B) o () L (A) xla, (E) Kla,4

Ok

17. T owa ekBeTIKY O.TLIL 1) MBaVOTNTA U1 XPEOKOTIAG Eivat 6(u)=l B :
B I—ax
__x = e
(A) 1—£—-e 1-a (B) Lﬂﬁe B (n (]—a ﬂe—(l—a)ﬁ’f
-a

(@) (1-a)e~-ak (E) pe
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18. Eotw ovUvBem Poisson pe A-p =5 A-p; =20 kau A-p;=80. Na Bpebei
TPOoEYYIOTIKY katavouri Taupa G, ﬁ(x), xX2xy ME xg #0, MOV EYEL TIG POTES TNG
S00eiocag ouvBet g Poisson.

5 "
(A) é(x—S)Se_(x_S) (B) %(x+5)4 ¢~(x+9) ) (]/%')(x+5)4e 3649)

5 ol s
(a) :1-1-'(x—5)4e"(x-5) (E) ——(Vj) (x=5)'e 2¢~%)

4a*
(a+x
ot Pr(X =x), x>0.

xZ 0y o Pr(Aza)=i azl. Na Bpebel n adéopevm

19. Pr(X =x|A=d)= i
a

)5’

2 3 4 3 4
B r —— A E) ———
(3+x)3 ( )(]+x)4 ()(1+x)5 . ](3+x)4 ¢ )(4+x)5

(A)

20. Ze pia oVvBe Poisson Sladikacio cuvoAdikdv amolnudoewy S, 1 TXPAPETPOS TS

2/
—X
Poisson givat 4 =2 xat to OYog ¢ anolnpiwong éxst omm. flx)=x-e /2 ,x>0.Na
Bpedein E(S) xain Var(S).

(A) (B) (r) (a) (E)
£(s) % A 2z J2x 2z
Var(S) 8 4 4—7 8 4

+1)

21. Av ot T S;,k=1,23,4 elvou oOvBeteg Poisson pe mapdpetpo A, = k(—kz—- Kot OYog

amolnpiwong X; pe o.m. pk(i)=;:—,i=1,...,k, N T S=3S; eivar emiong ovvbem
k

Poisson pe mapdpetpo A kawvog amolnuiwong ¥ . Na Bpebein Pr(y =1).

2 3 3 1 1
(A) T (B) T () 5 (a) ~ (E) e
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5
e
22. 0 xpévog emérsvong T evés Iuoy6vou yeyovétog Siénets amd Pr(T >1)=e 11, eved 10

OPog ¢ amolnuiwong amé v Pr[X & %t { e t) =1 kou 1 oxetky Sadikaoia
5 ¢
mAgovaopatog eivan Ulr)=11 it X . Na BpeBein yA(l1).
80 60 20 20 20

(a)e 13 (B)e 3 Me 13 @a)e 7 (B)e 3

23. Aidetau xapTo@UAdKio 6n avedptnTwv Kivdhivwy

1

n 5 Pr(X =3)=1
3n % X ~U(0, 4)
2n % X ~ Exp(2)

S
Na BpeBel To eddxioto AN 806 KivSUvwv Tou xapto@uAakiov, ®OTE % < 25%.

(A) 14 (B) 15 () 25 (A) 90 (E) 150

, Xx>0.Na Bpebel n pomtoyevwiTpLa TV CUVOAIKWV XTTO{T LLOCEWV.

24. 'Eotw ovvBet apvntikn Stwvupua] pe Pr(N=n)=

=X

plx)=e

1 Ept Y -1 Pt g | of Tt
w5 @) o) o o)
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